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Pregunta 2 (morfologia; maximo 1 punto; 0,25 maximo por respuesta). De las siguientes palabras, analice
» Responda en este pliego a: morfolégicamente solo cuatro.
e Traduccion del texto de la pregunta 1 (maximo 5 puntos). NUGTTOUG: €ioIV:
¢ Analisis morfolégico de cuatro palabras de las ocho de la pregunta 2 (maximo 1 punto).
¢ Una cuestion por cada una de las cuatro opciones de la pregunta 3 (maximo 1 punto).
e Dos palabras de las cuatro palabras de la pregunta 4 (maximo 1 punto). eBedoaro: TPAYPATWV:
¢ Una cuestion por cada una de las dos opciones de la pregunta 5 (maximo 2 puntos).
» Agrupaciones de preguntas que sumen mas de 10 puntos o que no coincidan con las indicadas AaUTGV: KQIPOUC:
conllevaran la anulacién de la(s) ultima(s) pregunta(s) seleccionada(s) y/o respondida(s).
Pregunta 1 (traduccién, maximo 5 puntos).
. atmraAAaTTOpéVN: aiTivTal:
La zorra y las uvas (Esopo. Fabula 15) HEvR
Nota: Si lo desea, puede analizar todo el texto a lapiz en el espacio entre lineas. La parte analizada a lapiz no sera

tenida en cuenta a ningun efecto.
Pregunta 3 (sintaxis, en referencia al texto de la traducciéon, maximo 1 punto; 0,25 maximo por respuesta).

Resumen: Una zorra fingi6é que estaban verdes unas uvas que no pudo alcanzar. g . .
En cada opcién, responda solo una pregunta (cuestion a o b).

AAWTINE NPWTTOUOA, WG £€BedaaTto BOTpUag, NBOUARBN auT®WYV TrepiyevéaBai! kai ouk £50varo. Opcion 1.
Cuestion a) ¢, Qué funcion tiene BéTpuag?
Cuestion b) ¢ Qué funcioén tiene alT@v?
Opcién 2.
. Cuestion a) ¢ Qué funcion desempefia el infinitivo TreplyevéoBai?
ATTaAAOTTOMEVN OE €ITTEV: “OUPAKEG €i0IV”. oUTW Kai TV AvBpWTTWYV Eviol, TV TTPAYHATWY
Cuestion b) ¢ Qué funcién desempeiia dupakeg?
Opcidn 3.
Cuestion a) ¢ A quién se refiere ammaAAaTTopévn?
Cuestion b) ¢ Con quién concierta duvaugvol?
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EQIKETOAI? R duvapevol, TOUG KaIPoUg aiTIVTAl. Opoién 4.
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PEGAR AQUI LA CABECERA ANTES DE ENTREGAR EL EXAMEN

Cuestioén a) ¢, Qué funcién desempena £@ikéaBai?

Cuestion b) 4, Cual es el sujeto de aiticovTtal?

Notas: 1. Infinitivo de aoristo medio de Trepiyiyvopai || 2. Infinitivo de aoristo medio de £@ikvéopal, “lograr, llevar a
cabo” [algo, genitivo]




Pregunta 4 (Iéxico, maximo 1 punto; 0,5 maximo por respuesta). Opcidn 2.

Escoja solo dos palabras y escriba dos derivados en espafiol relacionados etimolégicamente con ellas. Cuestion a) Hable de Arquiloco e Hiponacte e indique algunas caracteristicas del género lirico que cultivaron.
wuxn, AG: oéKa:
dpxw: Bedg, -00:

Pregunta 5 (literatura, maximo 2 puntos; 1 punto maximo por respuesta). En cada opcion, responda solo una
pregunta (cuestion a o b).

Opcidn 1.

Cuestion a) Resuma brevemente el argumento de la trilogia de Esquilo conocida como la Orestia.

Cuestion b) Hable brevemente sobre Demadstenes y su obra.

Cuestion b) Resuma el argumento de Las nubes y diga quién fue su autor.



